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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

Ginekologiczno-Położniczy Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, Krajowy numer identyfikacyjny 28884000000000, ul. Polna  33, 60-535  Poznań, woj. wielkopolskie, państwo Polska, tel. 618 419 294, e-mail jjaworska@gpsk.ump.edu.pl, faks 618 419 620. 
Adres strony internetowej (url): 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 1.3) 
W ogłoszeniu jest: Określenie warunków: 1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 1.1. posiadają wiedzę i doświadczenie. Wykonawca spełni warunek w sytuacji kiedy wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, jedną usługę odpowiadającą przedmiotowi zamówienia spełniającą następujące warunki: • wartość usługi nie może być mniejsza niż 300 000,00 zł brutto ( wartość 300 000,00 zł to kwota obejmująca okres od dnia rozpoczęcia wykonywania usługi do terminu składania ofert). 1.2. posiadają zdolność techniczną lub zawodową: Potencjał techniczny: Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że dysponuje następującymi przyrządami pomiarowymi: • urządzeniem do sprawdzania stanu bezpieczeństwa aparatury medycznej na zgodność z normą PN-EN 623539(tester bezpieczeństwa elektrycznego) • tachometrem • termometrem elektronicznym ( zakres pomiarowy od -90°C do +150°C lub większy) • miernikiem natężenia dźwięku, • miernikiem natężenia oświetlenia ( co najmniej w zakresie długości fali 425-475 nm), • miernikiem zawartości tlenu w powietrzu. Potencjał kadrowy: Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że dysponuje osobami w ilości niezbędnej do wykonania usługi. Spośród tych osób co najmniej dwie osoby powinny posiadać aktualne uprawnienia ( zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej w sprawie szczegółowych zasad stwierdzania posiadania kwalifikacji przez osoby zajmujące się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci) w zakresie eksploatacji (co najmniej jedna osoba) oraz dozoru (co najmniej jedna osoba) w obszarze: obsługi, konserwacji, remontów, montażu dla (co najmniej): • urządzeń, instalacji i sieci elektromagnetycznych wytwarzających, przetwarzających, przesyłających i zużywających energię elektryczną a) urządzenia, instalacje i sieci elektromagnetyczne o napięciu nie wyższym niż 1kV b) aparatura kontrolno-pomiarowa oraz urządzenia i instalacje automatycznej regulacji, sterowania i zabezpieczeń urządzeń i instalacji wymienionych w pkt. a). Ponadto spośród osób przewidzianych do realizacji usługi co najmniej jedna osoba musi być przeszkolona w zakresie obsługi serwisowej u co najmniej czterech producentów sprzętu i aparatury medycznej wymienionej w Załączniku Nr 1 do SIWZ. Zamawiający wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu imion i nazwisk osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia wraz z informacją o kwalifikacjach zawodowych lub doświadczeniu tych osób: Tak Informacje dodatkowe: Zamawiający wymaga w złożonym na wezwanie Zamawiającego wykazie osób podania imion i nazwisk osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. 
W ogłoszeniu powinno być: Określenie warunków: 1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 1.1. posiadają wiedzę i doświadczenie. Wykonawca spełni warunek w sytuacji kiedy wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, jedną usługę odpowiadającą przedmiotowi zamówienia spełniającą następujące warunki: • wartość usługi nie może być mniejsza niż 300 000,00 zł brutto ( wartość 300 000,00 zł to kwota obejmująca okres od dnia rozpoczęcia wykonywania usługi do terminu składania ofert). 1.2. posiadają zdolność techniczną lub zawodową: Potencjał techniczny: Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że dysponuje następującymi przyrządami pomiarowymi: • urządzeniem do sprawdzania stanu bezpieczeństwa aparatury medycznej na zgodność z normą PN-EN 623539(tester bezpieczeństwa elektrycznego) • tachometrem • termometrem elektronicznym ( zakres pomiarowy od -90°C do +150°C lub większy) • miernikiem natężenia dźwięku, • miernikiem natężenia oświetlenia ( co najmniej w zakresie długości fali 425-475 nm), • miernikiem zawartości tlenu w powietrzu. Potencjał kadrowy: Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że dysponuje osobami w ilości niezbędnej do wykonania usługi. Spośród tych osób co najmniej dwie osoby powinny posiadać aktualne uprawnienia ( zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej w sprawie szczegółowych zasad stwierdzania posiadania kwalifikacji przez osoby zajmujące się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci) w zakresie eksploatacji (co najmniej jedna osoba) oraz dozoru (co najmniej jedna osoba) w obszarze: obsługi, konserwacji, remontów, montażu dla (co najmniej): • urządzeń, instalacji i sieci elektroenergetycznych wytwarzających, przetwarzających, przesyłających i zużywających energię elektryczną a) urządzenia, instalacje i sieci elektroenergetyczne o napięciu nie wyższym niż 1kV b) aparatura kontrolno-pomiarowa oraz urządzenia i instalacje automatycznej regulacji, sterowania i zabezpieczeń urządzeń i instalacji wymienionych w pkt. a). Ponadto spośród osób przewidzianych do realizacji usługi co najmniej jedna osoba musi być przeszkolona w zakresie obsługi serwisowej u co najmniej czterech producentów sprzętu i aparatury medycznej wymienionej w Załączniku Nr 1 do SIWZ. Zamawiający wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu imion i nazwisk osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia wraz z informacją o kwalifikacjach zawodowych lub doświadczeniu tych osób: Tak Informacje dodatkowe: Zamawiający wymaga w złożonym na wezwanie Zamawiającego wykazie osób podania imion i nazwisk osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2) 
W ogłoszeniu jest: 2019-10-22 godzina 9.00 
W ogłoszeniu powinno być: 2019-10-23 godzina 9.00 
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